Bekanntgabe der Beschlüsse aus der Gemeinderatssitzung vom 25.04.2019 - Öffentlicher Teil -

Beschluss zur Satzung über die Festsetzung der Hebesätze für die Grund- und Gewerbesteuer (Hebesatzsatzung) für 2019

Beschluss 11/04/19

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt die Hebesatzsatzung für 2019 nicht.

Beschluss zur Zuordnung der Beteiligung an der Kommunalen Beteiligungsgesellschaft mbH an der Energie Sachsen Ost (KBO) zum Betrieb gewerblicher Art (BgA) Vermietung und Verpachtung der Gemeinde Wachau Beschluss 12/04/19

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt, zum 01.01.2016 die Beteiligung an der KBO in Höhe von 52.200 EUR Stammkapital und einem Buchwert zum 01.01.2016 in Höhe von 87.747,07 EUR dem BgA Vermietung und Verpachtung der Gemeinde Wachau zuzuordnen.

Beschluss zur Stellungnahme der Gemeinde zum Bauantrag "Neubau eines Doppelhauses" Flurstück Nr. 81 der Gemarkung Wachau

- Bauantrag nach § 63 SächsBO

Beschluss 13/04/19

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt:

Für den geplanten "Neubau eines Doppelhauses" Flurstück Nr. 81 der Gemarkung Wachau wird folgende Zustimmung <u>erteilt</u>:

- Einvernehmen der Gemeinde auf Grundlage von § 36 BauGB.

Nebenbestimmungen:

Die Carports sind entsprechend Ortsgestaltungssatzung der Gemeinde Wachau mit einem Satteldach auszustatten.

Künzelmann Bürgermeister